
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 047/2015
Απόσπασμα από το πρακτικό της 3ης  /2015 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 24η του μηνός Φεβρουαρίου   του έτους 2015, ημέρα Τρίτη   και ώρα 17.00 μ.μ. το

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε ΤΡΙΤΗ (3η) ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα
συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2646/20.02.2015 έγγραφη πρόσκληση
του προέδρου του  Δημοτικού Συμβουλίου κυρίου Ντεμίρη Αθανάσιου , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ.
Δήμαρχο, στους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97 του
Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).

Ο Δήμαρχος  κ. Άγγελος Λύσσελης, απουσίαζε κατά την έναρξη της Συνεδρίασης ,προσήλθε  όμως κατά την συζήτηση του
3ου Θέματος επί της ημερήσιας διάταξης. Για το διάστημα της απουσίας του, αντικατέστησε τον κύριο Δήμαρχο ο Αντιδήμαρχος
κύριος Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος . Εν συνεχεία  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο  της Συνεδρίασης  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,
δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα ΕΙΚΟΣΙ   (20) μέλη καθώς οι κύριοι Αθανασιάδης
Θεόδωρος και Σμολοκτός Νικόλαος δεν προσμετρούνται για την νόμιμη απαρτία αφού προσήλθαν κατά την συζήτηση του 3ου

Θέματος επί της ημερήσιας διάταξης, και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Πρόεδρος ΔΣ
1. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ

2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

4. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 4. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

5. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 5. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

6. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 6. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

7. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ

8. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 8. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

9. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 9. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ

10. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΝΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 10. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

11. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 11. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

12. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 12. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ

13. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 13. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ

14. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 14. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

15. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 15. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

16. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
17. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

18. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ

19. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κύριοι Αθανασιάδης Θεόδωρος ,
Αναστασιάδης Ηλίας , Σαρίδης Άλκης , Σμολοκτός Νικόλαος ,
Χατζηκυριακίδης Σαράντης , Δικταπανίδου Συμέλα , Φατράλης
Βασίλειος , Βουγιουκλής Ηλίας , Γεωργιάδης Γεώργιος , Κιλατζίδης
Ελευθέριος  αποχώρησαν από την  Συνεδρίαση πριν την συζήτηση
του 20ου Θέματος επί της ημερήσιας Διάταξης και δεν επέστρεψαν
έως την λήξη της  3ης /2015 Τακτικής Συνεδρίασης .*

21. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος )
(Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

22. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος )
Αντιπρόεδρος ΔΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
2. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
3. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 3. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
4. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος
* Τόσο η παράταξη της Μείζονος Μειοψηφίας όσο και αυτή της ελάσσονος Μειοψηφίας αποχώρησαν από την συνεδρίαση
πρίν  την συζήτηση του 20ου Θέματος και έως και την λήξη της συνεδρίασης  .Η μεν παράταξη της μείζονος μειοψηφίας
επειδή κατά την άποψή τους δεν υπήρχαν αποφάσεις τοπικών συμβουλίων σε όλα τα θέματα επί της ημερήσιας από το 20ο

έως και το 26ο , η δε παράταξη της ελάσσονος μειοψηφίας όπως δήλωσε από την αρχή της συνεδρίασης  επειδή κατά την
άποψή τους οι εισηγήσεις για τα θέματα από το 20ο έως και το 26ο δεν διανεμήθηκαν έγκαιρα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 047/2015

Θέμα: Αντικατάσταση μελών διοικητικού συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου
Προσοτσάνης

Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 27ο   Θέμα επί της ημερήσιας έκανε γνωστή στο σώμα την

σχετική εισήγηση της υπηρεσίας η οποία αναφέρει  τα εξής σχετικά με το θέμα ,

«Σας ενημερώνουμε ότι την 17/2/2015 υπέβαλαν παραίτηση, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων, τα

μέλη του διοικητικού συμβούλιο κ. Ανθίτσας Αλέξανδρος και κ. Φιδάνα Ιορδάνα. Σας παρακαλούμε για

δικές σας περαιτέρω ενέργειες για την αντικατάσταση των δύο ανωτέρω μελών.»

Ακολούθως ο κύριος Πρόεδρος ανέφερε τα εξής ,Σύμφωνα με το άρθρο 278 του Π.Δ. 410/95 το

Δημοτικό Συμβούλιο διορίζει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης μαζί με τους

αναπληρωτές τους και από τα μέλη αυτά ορίζει τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο.

Με την αριθ. 152/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ορίσαμε το Διοικητικό Συμβούλιο

της Δημοτικής Επιχείρησης, Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Προσοτσάνης (ΔΗΚΕΠ)

Με τις από 17.02.2015 παραιτήσεις τους τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου της ΔΗΚΕΠ κ.

Ανθίτσας Αλέξανδρος και κ. Φιδάνα Ιορδάνα, υπέβαλλαν της παραίτησή τους  από τις  θέσεις τους , για

επαγγελματικούς  λόγους .  Σας καλώ να κάνουμε αποδεκτές  της παραιτήσεις τους  και να ορίσουμε

νέα μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΗΚΕΠ

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο κύριος Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε ως αντικαταστάτη του

κυρίου Ανθίτσα Αλέξανδρου τον κύριο Κοτζαπαναγιώτη Γεώργιο για την Φειδάνα Ιορδάνα πρότεινε ως

αντικαταστάτρια την κυρία Ντομπρίκη Ευαγγελία .

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και ο κύριος Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά

, το Δημοτικό Συμβούλιο  μετά από διαλογική Συζήτηση  και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του

άρθρου 278 του Π.Δ. 410/95 σύμφωνα μ ε το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο διορίζει τα μέλη του

Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης μαζί με τους αναπληρωτές τους και από τα μέλη αυτά ορίζει

τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

1. Αποδέχεται την παραίτηση του κ. Ανθίτσα Αλέξανδρου , από μέλος του Διοικητικού

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης

2. Αποδέχεται την παραίτηση της  κ. Φειδάνας Ιορδάνας  , από μέλος του Διοικητικού

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης

3. Ορίζει τον κ. Κοτζαπαναγιώτη Γεώργιο , μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης στη θέση του παραιτηθέντος συμβούλου

κυρίου Ανθίτσα Αλέξανδρου

4. Ορίζει την κ. Ντομπρίκη Ευαγγελία  , μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής

Κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης στη θέση της  παραιτηθέντος συμβούλου κυρίας

Φειδάνας Ιορδάνας .
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Κατά Συνέπεια η ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς

Επιχείρησης ΔΗΚΕΠ Δήμου Προσοτσάνης έχει ως εξής :

o ο Δημοτικός Σύμβουλος της Πλειοψηφίας κύριος Τσακμακίδης Κοσμάς ορίζεται

Πρόεδρος της ΔΗΚΕΠ Δήμου Προσοτσάνης, με αναπληρωματικό τον κύριο Μάρτζιο Αθανάσιο

o  ο Δημοτικός Σύμβουλος της Πλειοψηφίας κύριος Παπαδόπουλος Αλέξανδρος ορίζεται

Αντιπρόεδρος  της ΔΗΚΕΠ Δήμου Προσοτσάνης, με αναπληρωματικό τον κύριο Γαραμπέρα Παντελή

o Από την Μειοψηφία ορίζεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κύριος Αναστασιάδης Ηλίας ως

μέλος  με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κύριο  Χατζηκυριακίδη Σαράντη

o εκπρόσωπος φορέα ως μέλος ορίζεται ο κύριος Αμπατζόγλου Μιχαήλ Πρόεδρος του

Πολιτιστικού Συλλόγου Γραμμένης με αναπληρωτή την κυρία Ντομπρίκη Ευαγγελία Πρόεδρο του

Πολιτιστικού Συλλόγου Πετρουσαίων ,

o ο κύριος Κοτζαπαναγιώτης Γεώργιος  , ορίζεται εκπρόσωπος πολιτών ως μέλος ,με

αναπληρωτή την κυρία Βαϊτσίδου Αλεξάνδρα

o η κυρία  Γιάννη Ευαγγελία, ορίζεται εκπρόσωπος πολιτών ως μέλος ,με αναπληρωτή την

κυρία Δομούζη Κωνσταντινιά

o η κυρία Ντομπρίκη Ευαγγελία  , ορίζεται εκπρόσωπος πολιτών ως μέλος ,με

αναπληρωτή την κυρία Πλιουγουρίδου Αθανασία

o ο κύριος Τσαλίκης Βασίλειος, ορίζεται εκπρόσωπος πολιτών ως μέλος ,με αναπληρωτή

τον κύριο Βαρυτιμίδη Χαράλαμπο του Ιωάννη

o η κυρία Τσακυρίδου Φωτεινή , ορίζεται εκπρόσωπος πολιτών ως μέλος ,με αναπληρωτή

την κυρία Μελετίδου Μαρία

.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 047/2015

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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